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FACULTATEA DE INGINERIE ELECTRICA, ENERGETICA SI INFORMATICA APLICATA.
18 octombrie 2023

BURSE, Anul universitar 2023-2024, semestrul I
În Monitorul Oficial al României nr. 913/10.10.2023 a fost publicat Ordinul 6463 din 2 octombrie 2023 privind aprobarea criteriilor generale de acordare a burselor si a altor forme de sprijin financiar de la bugetul de stat pentru studentii si cursantii din invatamantul superior de stat, invatamant cu frecventa. Sunt aprobate modificari privind acordarea burselor pentru anul 2023-2024.
Termen de depunere a dosarelor de bursă socială: 31 octombrie 2023. 
ACTE ACTUALIZATE  PENTRU DOSARELE DE BURSA SOCIALA în condiţiile legislaţiei în vigoare:

- cererea studentului solicitant (formular anexat);

- declarație pe propria răspundere privind veniturile nete, cu caracter permanent, obținute pe ultimele 12 luni (1 oct.2022-30 sept.2023) de către membrii familiei, supuse impozitului pe venit (formular anexat);

- acordul olograf al studentului și membrilor familiei, după caz, privind prelucrarea datelor cu caracter personal pentru verificarea respectării criteriilor de acordare a bursei sociale (formular anexat);

- ancheta socială în cazul în care nici un membru al familiei studentului, inclusiv studentul,  nu realizează venituri sau cel puțin un părinte al studentului lucrează sau domiciliază în străinătate;

- copii de pe certificatul/certificatele de deces al/ale părinților (dacă este cazul);

- copii de pe acte de stare civilă în cazul studentului căsătorit (dacă este cazul);

- copii de pe certificatul de divorț și alte documente doveditoare pentru familii monoparentale (dacă este cazul);

- copii după decizia instanței de menținere a stării de arest al/ale părinților (dacă este cazul);

- raportul de anchetă socială în cazul părinților dispăruți, dacă este cazul;

- certificat medical, pentru studenţii bolnavi, în baza Ord. MEd 6463/2023, art.10, alin.(9) lit.b), emis de un medic de specialitate, altul decât medicul de familie, vizat de către medicul de la unitatea medicală a universităţii.

Determinarea venitului lunar mediu net al familiei studentului se realizează până la împlinirea vârstei de 26 ani. La stabilirea venitului mediu net lunar pe membru de familie se iau în calcul toate veniturile nete cu caracter permanent realizate de membrii familiei, supuse impozitului pe venit. Prin venituri nete se înțelege totalitatea sumelor primite/realizate de persoana singură, respectiv de fiecare membru al familiei, reprezentând valoarea obținută după aplicarea cotei de impozitare asupra venitului impozabil conform Legii nr.227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare.

Pentru studenții cu vârsta între 26 și 35 ani, venitul lunar mediu net se va calcula ținând cont doar de veniturile personale ale acestora și ale persoanelor pe care le au în grijă, precum copii, soție etc., în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

Pentru acordarea burselor de ajutor social în condiţiile Ord.MEd 6463/2023, art.12, alin.(1) și (2), se va avea în vedere la calculul veniturilor 

· pentru perioada 1 oct.2022-31 dec.2022, cuantumul net de 1524 lei, corespunzător salariului minim brut pe țară garantat în plată de 2550 lei, stabilit prin H.G. nr.1071/04.10.2021;
· pentru perioada 1 ian.2023-30 sept.2023, cuantumul net de 1815 lei, corespunzător salariului minim  brut pe țară garantat în plată de 3000 lei, stabilit prin H.G. nr. 1447/08.12.2022.

Astfel, venitul mediu net lunar, calculat ca media ponderată pe ultimele 12 luni (1.oct.2022-30 sept.2023) este 1742,25 lei.

Dosarele pentru bursele sociale vor fi înaintate spre avizare Oficiului Juridic numai după întocmirea, sub semnătură, a referatului de către persoana din cadrul secretariatului facultăţii privind venitul lunar net mediu pe membru de familie şi completarea integrală cu actele solicitate.

Până la aprobarea Reviziei nr.6 la Procedura PO.PRS.03 privind acordarea burselor studenților TUIASI, se vor aplica prevederile Ord.M.Ed. nr.6463/02.10.2023.

